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УДК 008(477).2 
Виткалов С.В. 

 

Х ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  
«УКРАЇНСЬКА КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКА ПРАКТИКА В ІСТОРИЧНІЙ РЕТРОСПЕКТИВІ»  

У М. РІВНЕ 
 

Кінець року на кафедрі культурології і музеєзнавства Рівненського державного 
гуманітарного університету завершується всеукраїнською науково-практичною конференцією, 
проведення якої заплановано на 14-15 листопада. У цьому році вона ювілейна, десята. Тож і 
відмінностей має чимало. 

Захід виявився справді підсумком в організації науково-дослідної діяльності у регіональному ВНЗ, 
адже навіть за статистичними показниками він якісно вирізняється від попередніх. До участі в обговоренні 
актуальних проблем культури зголосилося 367 осіб, що репрезентують 60 ВНЗ та науково-дослідних 
структур, якісний склад яких достатньо високий: 14 докторів наук, 25 професорів, понад 100 кандидатів 
наук, доцентів, 6 докторантів, понад 60 аспірантів із різноманітних науково-дослідних центрів та секторів, а 
також керівники національних мистецьких центрів, які активно розробляють наукову культурно-мистецьку 
проблематику. Є серед учасників й чимало осіб, що мають державні почесні звання народних (заслужених 
артистів України), є провідними солістами (акторами, диригентами) в українських оперних та музично-
драматичних театрах. 

Відмінністю цього заходу є також те, що в ньому беруть участь, крім представників України, й 
дослідники з інших країн, зокрема Кореї, Китаю, Уфимської філії Московського державного гуманітарного 
університету ім. М. Шолохова (республіки Башкортостан), Ізраїлю, республіки Білорусь, що є аспірантами 
чи здобувачами наукових ступенів провідних українських ВНЗ, або науковцями, що підтримують тісні 
контакти з вітчизняними ВНЗ [1]. Чималий відсоток учасників – студенти старших курсів українських ВНЗ, 
що, поза сумнівом, згодом поповнять лави вітчизняної магістратури і аспірантури. 

Традиційно серед учасників – представники ВНЗ І-ІІ рівнів акредитація, чимало з яких є аспірантами 
або пошукувачами різноманітних наукових ступенів, понад 20 магістрантів. 

Постійні учасники заходу – керівники управлінських структур обласної державної адміністрації – 
Управління освіти та науки, культури та туризму, молоді та спорту тощо, які активно підтримують чимало 
починань кафедри культурології і музеєзнавства. 

Аналізуючи якісний склад учасників, слід зазначити, що вони репрезентують достатньо широке коло 
ВНЗ та науково-дослідних структур: 

Класичні університети: Київський національний університет ім. Т.Шевченка, Донецький 
національний університет, Львівський національний університет ім. І. Франка, Східноєвропейський 
національний університет ім. Лесі Українки, Глухівський національний університет ім. О.Довженка, 
Житомирський державний університет ім. І. Франка, Маріупольський державний університет, 
Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, Мукачівський державний університет, 
Херсонський державний університет, Кам’янець-Подільський національний університет 
ім. І. Огієнка, Вінницький національний університет ім. М. Коцюбинського, Ужгородський 
національний університет.  

Науково-дослідні установи: Інститут мистецтвознавства, фольклористики та етнології 
ім. М. Рильського НАН України, Інститут проблем виховання НАПН України, Інститут проблем сучасного 
мистецтва Національної академії мистецтв України, Інститут культурології Національно академії мистецтв 
України, Національний музей архітектури та побуту України, Національний науково-дослідний 
реставраційний центр України, Львівська національна галерея мистецтв ім. Б. Возницького, Національна 
Бібліотека України для дітей. 

Культурно-мистецькі ВНЗ України: Харківська державна академія культури, Київський національний 
університет культури і мистецтв (і його Миколаївська та Симферопольська філії), Київський університет 
ім. Б. Грінченка, Донецька національна музична академія ім. С. Прокоф’єва, Національна академія керівних 
кадрів культури і мистецтв, Львівська національна музична академія ім. М. Лисенка, Національна академія 
мистецтв України, Білоруський державний університет культури і мистецтв, Львівська національна академія 
мистецтв, Національна музична академія України ім. П. Чайковського, Закарпатський художній інститут 
(Ужгород). 

Навчальні заклади педагогічного спрямування: Національний педагогічний університет 
ім. М. Драгоманова, Рівненський державний гуманітарний університет, Хмельницька гуманітарно-
педагогічна академія, Московський державний гуманітарний університет ім. М. Шолохова (Уфимська філія, 
республіка Башкортостан), Дрогобицький державний педагогічний університет ім. І. Франка, Кременецький 
обласний гуманітарно-педагогічний інститут ім. Т. Шевченка, Полтавський національний педагогічний 
університет ім. В. Короленка, ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет 
ім. С. Дем’янчука», Івано-Франківське ОІППО.  
 
© Виткалов С.В., 2014 
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Технічні та інші спеціальні ВНЗ: Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, 
Одеський національний політехнічний університет, Вінницький національний технічний університет, 
Луцький національний технічний університет, Львівський державний університет внутрішніх справ, 
Національний університет водного господарства і природокористування, Львівський національний аграрний 
університет, Приазовський державний технічний університет. 

Серед учасників є й представники Дубнівського (РДГУ), Кам’янець-Подільського, Київського 
державних коледжів культури і мистецтв, Луцького державного педагогічного коледжу, Малинського 
державного лісотехнічного коледжу, солісти Львівського академічного театру опери та балету ім. С. 
Крушельницької, Рівненського музично-драматичного академічного театру, академічного ансамблю пісні і 
танцю «Козаки Поділля», а також представники експериментальних навчальних закладів (Миколаїв) й 
методичних центрів Рівненщини та ЗМІ. 

Насамкінець зазначимо, що у десяти всеукраїнських науково-практичних конференціях, проведених 
співробітниками кафедри культурології і музеєзнавства, загалом взяло участь 2446 дослідників, серед яких, 
окрім українських дослідників, представники наукових спільнот Білорусі, Ізраїлю, Німеччини, Росії, Китаю, 
Кореї, Башкортостану, новітніх навчально-виховних структур, що є свідченням визнання РДГУ як науково-
освітнього центру, де шанується науковий пошук. 

Традиційним є також і те, що в результаті проведення цього заходу планується вихід друком чотирьох 
наукових збірників, у яких буде відображено наукових пошук дослідників країни, що живе у вже значно змінених 
суспільно-політичних обставинах. Ці матеріали дадуть більш повне враження від проведення заходу. 
 

Список використаної літератури: 
1. Українська культурно-мистецька практика в історичній ретроспективі: програма Х Всеукр. 

наук.-практ. конф., 14-15 лист., 2014 р. / Укл.: Виткалов С. В., Виткалов В. Г. – Рівне : РДГУ, 2014. – 32 с.  
 

Резюме 
Аналізується якісний склад учасників Х всеукраїнської науково-практичної конференції, проведеної у 

м .Рівне.  
Ключові слова: наукові дослідження, конференція, культурно-мистецькі проблеми. 

 

Summary 
Vitkalov S.V. Х allukrainian scientific conference in Rivne 
The high-quality list of entries of Х of allukrainian scientific conference, conducted in a m .Rivne is 

analysed. 
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Аннотация 
Виткалов С.В. Х Всеукраинская научно-практическая конференция в г. Ровно 
Анализируется качественный состав участников Х всеукраинской научно-практической 

конференции, проведенной в г. Ровно. 
Ключевые слова: научные исследования, конференция, художественная проблематика. 
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УДК 477.02.35 
Виткалов В.Г. 

НАУКОВІ ПРОБЛЕМИ УКРАЇНИ В АСПЕКТІ КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКОЇ ПРАКТИКИ 
 

Підсумок проведення будь-якого помітного наукового заходу [1] дає підстави для відповідних висновків. 
Не є виключенням і зазначена вище конференція. І в даному контексті збірник її матеріалів викликає чи не 
найбільше зацікавлення, особливо його методичний розділ. Причин цьому декілька: якщо у перших двох [2] 
зібрано персоніфіковані матеріали, що відображають широке поле проблем, над якими працюють сьогодні 
сучасні науковці і ці матеріали згодом будуть втілені (чи вже є складовими) дисертаційних чи монографічних 
досліджень і, так би мовити, відображають загальний стан наукового пошуку, то у цьому випуску зосереджено 
чимало науково-методичного матеріалу, який засвідчує факт того, на якій, власне, базі здійснюється науковий 
пошук, кого, хто і яким чином готують (формують) у наших ВНЗ різних рівнів акредитації. 

Не викликає сумніву і той факт, що у цьому збірнику, як і в матеріалах будь-якої іншої науково- 
практичної конференції, зібрані достатньо строкаті за змістом, системою наукового пошуку, формою подання, 
рівнем дослідницької культури тощо матеріали, однак, матеріали, які загалом відбивають стан наукової думки в 
країні, професійний рівень дослідників, теоретико-методологічну базу досліджень тощо. І хоча за одним лише 
збірником не можна робити більш-менш ґрунтовних висновків чи узагальнень стосовно перелічених вище 
аспектів, усе ж загалом широта наукового пошуку та фаховий рівень виконавців є достатньо високим. 

Акцентуючи увагу на тематиці поданих матеріалів, слід відзначити наступне. 
Теоретико-прикладна проблематика традиційно хвилює молодих дослідників, що помітно по низці 
представлених  матеріалів, адже саме в ній помітно як бачиться ця проюлема, на якій методологічній базі  вона 
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